

## Борьба депутатов с избирателями

Автор: Admin2

06.07.2015 00:38 - Обновлено 26.07.2017 14:22

---

Новый способ решения вопросов избирателей открыл депутат С. Менделеев. На собрании СД, 23 июня 2015 г., в его руках оказалось заявление, которое он, не моргнув глазом, разорвал в клочья на глазах не изумившихся депутатов. Нет заявления - нет проблем у депутатов. Во время собрания Гришина постоянно делала замечания жителям, ставя им на вид нарушение регламента. Но, ловкость рук и никакого мошенничества одной единицы никто из общего количества единиц депутатов не заметил.

{youtube}\_MTd1mzfbZw{/youtube}